

酸枝福慶與振華實行聯合

△雙方舉出籌備委員

酸枝福慶為與振華實行聯合，特於昨十八日開第一次籌備委員會議，參加者香港總工會組織部黃俠魂，臨時主席袁維先生，宣佈由黃俠魂，劉新者，陳悅，何日，陳進，袁維，劉漢，鄧均，決議定名香港酸枝木業。

廣州工會糾察得與罷工

廣州各工會時起糾紛，亦組織糾察隊為鬥爭武器，罷工會以各工會糾察與罷工無別，恐致魚目混珠，昨特通知廣州各工會云，現廣州各工會糾察旗幟及裝束與罷工糾察無別。

勞動消息

郵務工人要求改善待遇

廣東郵務總工會，日前曾提出十一條件呈請郵務管理局長李齊要求加薪，限期答覆，現聞該郵務局長對於此事，尙無答覆，該會全體工人頗不滿意，連日進行對付，且有王張罷工之議，但該會委員，以郵政傳達，關係頗為重要，罷工之舉影響交通甚大，議決再過兩日，郵局不切實答覆條件時，則以最後之辦法應付，茲將第一次宣言錄下，大凡天下之事，不平則鳴，待遇分歧，人情忿憤，查我粵東郵務得有今日之發達，推原其故，無非全體員工不分畛域，貽勉從公，有以致之，固非藍墨水一部份人員所能奏功，亦非獨勞心者。

粉麵工人聯合請願

◎西伯利亞經濟狀況

莫思科二十七日電，據西伯利亞當局在西伯利亞執行委員會報告，西伯利亞工商皆大進步，國內貿易較上年增加兩倍，半年來工業生產值五百萬盧布，合作事業尤為發達。半

年內已編利八百萬盧布，又據當局者之意見，西伯利亞應發展電力，全境河流可供五千餘

免激動公憤，以致阻礙交通，我工會同人必不肯受其咎，社會人士尚祈亮察，謹此宣言，中華民國十五年七月十七日。

舉行哀悼去年死難工友畢，至二時許，全體工友，列隊前往質問廣州地檢廳，以白職為先導，大書質問廣州地檢廳及檢察官，你駁長條命來駁長

除舉出代表數人，入謁地檢廳，廳長，澈底交涉外，其餘二千餘工友，一律環繞地檢廳前後門三匝，仍無辦法，傍晚時仍未見有解決辦法，情形如何，容查續紀。

日十二是，決議籌備會辦事處地址海味街尾五十九號，決議秘書劉漢釗，何日，會計陳悅，何榮，決議每工會交籌備費三元云。

悼我們的戰士

施卜

勇哉聶平同志，痛哉我糾察隊員

淡水奸商勾結羅坤部土匪包圍糾察辦事處，當場槍斃辦事主任聶平同志，所有職員均被拘去聞亦槍斃，嗚呼痛哉！

聶平同志，恩平人，年二十二歲，就學廣州，素有革命思想，憤帝國王義之壓迫吾民，時參加反帝運動，適去年省港工潮發生，聶平同志知此次工人罷工為我民族爭生存之運動，遂棄學參加工作，先任招待部招待員職，時當香港工友始初回省，招待工作食無假，聶平同志終日奔馳，最為努力！及糾察隊成立，改充庶務員，任事以後更加奮鬥！糾察隊改組，聶平同志見奸商走狗破壞封鎖政策，恨不手刃其頭顱，遂辭庶務職，旋奉命率隊員十餘人往淡水設處封鎖，對於奸商走狗私運仇貨，毫不妥協，嚴拿解辦，該地奸商走狗計無所售，遂恨之刺骨，乃利用土匪為包運，聶同志不但毫不畏懼，且常言：「為革命黨者祇要為群衆而犧牲雖死亦不足論」。

勇哉聶同志，壯哉聶同志，此次因執行糾察之政策，被奸商勾結土匪槍斃！噩耗傳來，令人悲憤！人之生死誠如聶同志言之不足論，但走狗奸商之忍心害理，甘心利敵，破壞罷工之封鎖政策，則我們不可不繼續死者之精神，誓殄滅彼輩也！聶同志家有父母，經已定婚，今春其父親來廣州促其回家結婚，聶同志以匈奴未滅何以家為拒之，今不幸殉職，特誌以之為我革命青年之模範焉！

黃埔商埠積極進行

國內國外

◎摩法戰事近訊

△摩洛哥積極備戰

△法將領集中隊伍

原諒革命黨首領亞特爾克林部各當地團體，雖自亞氏降敵仍從事與法軍交戰，法軍將領因此復集中其軍隊，以與各該團體接戰，近日法報傳法軍勝利云。

◎十三師痛剿廣海土匪

△香港帝國主義指使環球社云，台山縣南廣海城破大帶股匪陳祝三等佔據，第十三師師長徐景唐，親率所部往剿，該股匪恃其槍械犀利，頑抗拒戰，而十三師用包圍法至十四拂曉，方下令猛攻，始將匪打散，斃匪數十，執得槍枝甚多，匪徒分道逃命，卒被十三師隨尾追擊，生擒獲男女匪徒數十名，現尚在甫草一帶追擊中，查陳祝三等股匪烏合近十名，前攻陷廣海城時，四出佈告，有建國粵軍等字樣，據此更知以前報載香港帝國主義嗾使土匪之鬼計，實非虛語，該匪此次被十三師痛剿，聞者無不痛快云。

廣州紡織茶館工會全體工人，因去年七月六日，工友蕭法胡鐵鑑等，慘被茶居工會長黎端陳森等蘊斃，迄今遞年，廣州地檢廳，傳訊五次，懸案未結，年六月吾人激于義憤團結眾組切痛苦，經開全省代表大會，

期內，將此擋案，依法辦理，嚴懲兇手，否則祇有率領全體會員二千四百餘衆，以平民憤之情，迨日昨十六日上午十二時該工會全體會友，休業二天